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Η Δεσποτική εορτή της Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος στην Ιερά Μητρόπολη Ταμασού
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής

Πανηγυρικά εορτάστηκε η Μεταμόρφωση του Σωτήρος στην 
Ιερά Μητρόπολη Ταμασού και Ορεινής με επίκεντρο τον 
φερώνυμο εορτάζοντα Ναό στο Συνοικισμό Ανθούπολης.
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Το απόγευμα της Δευτέρας 5 Αυγούστου, 2024, στην Ακολουθία του Μέγα 
Πανηγυρικού Εσπερινού χοροστάτησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Νεαπόλεως κ. 
Πορφύριος, πλαισιούμενος από τους ιερείς του ναού και όμορων ενοριών.



Ακολούθησε η λιτάνευση της Ιερής Εικόνας της Θείας Μεταμορφώσεως πέριξ του 
πανηγυρίζοντος Ναού.



Ανήμερα της εορτής, ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Ταμάσου και Ορεινής κ. 
Ησαΐας προέστη της ευχαριστιακής συνάξεως στον εορτάζοντα μεγαλοπρεπή Ιερό 
Ναό του Σωτήρος, πλαισιούμενος από τους Πρωτοπρεσβύτερους π. Μιχαήλ 
Ευθυμίου και π. Παναγιώτη Καϊμακλιώτη, τους Οικονόμους π. Χρίστο Λουκά και π. 
Κυριάκο Παπαλλή, καθώς και τον Αρχιδιάκονο π. Ραφαήλ Μισιαούλη και 
Ιεροδιάκονο π. Βαρθολομαίο Χαραλάμπους.



Στο κήρυγμά του ο Πανιερώτατος, αναφέρθηκε στο νόημα της σημερινής εορτής: 
«η Μεταμόρφωση του Χριστού έγινε 40 ημέρες πριν από το Πάθος Του. Μέσα από 
την φανέρωση της δόξας του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού αναδεικνύεται ο σκοπός 
της πνευματικής πορείας του ανθρώπου, που δεν είναι άλλος από τη θέωση».



Σε άλλο σημείο, ο Πανιερώτατος τόνισε πως πρέπει να μεταμορφωθούμε για να 
σωθούμε, να μετατρέψουμε και μεταμορφώσουμε τα πάθη και τις αδυναμίες μας 
σε αρετές. Οι άνθρωποι, δυστυχώς, εγκλωβισμένοι στα πάθη τους δεν 
μεταμορφώνονται σε ανθρώπους του φωτός πολλές φορές, αλλά σε ανθρώπους 
του σκότους. Μπορεί να καταφέρνουμε να περνούμε μια άλλη εικόνα στους γύρω 
μας με όμορφα λόγια και ευσεβοφανείς συμπεριφορές, αλλά μέσα μας και στην 
ιδιωτική μας ζωή να είμαστε κάτι άλλο. Το φως είναι αιώνιο και το σκότος 
προσωρινό.



Καλούμαστε, λοιπόν, να καλλιεργούμε τα έργα του φωτός, ώστε η ζωή μας να 
είναι φωτεινή και όχι τα έργα του σκότους. Οι πράξεις μας να είναι φωτεινές, για 
να φωτίζουν τους δίπλα μας».



Κλείνοντας, ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐας είπε: 
«σήμερα υιοθετείται η ανθρώπινη φύση και εξαγιάζεται. Θα αποδεχθούμε την 
υιοθεσία αυτή του Χριστού ή θα την αρνηθούμε ένεκα των παθών και αδυναμιών 
μας; Ο κάθε ένας καλείται να επιλέξει ποιο δρόμο θα ακολουθήσει. Ή θα 
ακολουθήσει το δρόμο του φωτός της Μετανορφωσεως, που οδηγεί στη Βασιλεία 
των ουρανών ή θα ακολουθήσει το δρόμο του σκότους, που οδηγεί στην απώλεια».



Προ της απολύσεως ευλόγησε τα σταφύλια κατά την παράδοση της Εκκλησίας, τα 
οποία διανεμήθηκαν σε όλο το εκκλησίασμα.



Στη Θεία Λειτουργία παρέστησαν η Δήμαρχος Λακατάμιας, κα Φωτούλα 
Χατζήπαπα, και οι Αντιδήμαρχοι Λακατάμιας κ. Αλκιβιάδης Αλκιβιάδους, Τσερίου 
κ. Μιχάλης Ξυψιτής, και Συνοικισμού Ανθούπολης, κα Φρόσω Αρμοστή.






